4.variants.
12.klase (3)
1(2). Kādā veidā, izmantojot plakanu spoguli, var redzēt “ap stūri”? Atbildi pamato ar zīmējumu.

2(1). Cik lielam jābūt stara krišanas leņķim, lai krītošais stars un atstarotais stars veidotu 0º leņķi?

3(1). Zīmējumā (zīm.1) parādīts uz plakanu spoguli krītošs gaismas stars. Konstruē atstarota staru.

4(1). Gaismas stars krīt uz plakanu spoguli. Ja spoguli pagriež par kaut kādu leņķi, atstarotais stars pagriežas par 20°. Aprēķini, par cik grādiem izmainījās leņķis starp krītošo un atstaroto staru pēc spoguļa pagriešanas?

5(1). Konstruēt figūras attēlu plakanā spogulī. (zīm.2)

6(2). Konstruēt dotā priekšmeta attēlu un raksturot to (attēla veids). Noteikt spoguļa veidu  (ieliekts vai izliekts) (zīm.3).

7(2). Saulei atrodoties noteiktā augstumā virs zemes, torņa ēnas garums ir 100 m; bet 5 m gara apgaismes staba ēnas garums ir 3,3 m. Aprēķini torņa augstumu.
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